
大和高田市文化会館運営協議会会議録  

① 会議名称  大和高田市文化会館運営協議会  

② 開催日時  平成24年2月１４日（火）午後2時から 

③ 開催場所  大和高田さざんかホール4階会議室 

④ 議題    （１）役員選任について 

      （２）平成24年度自主事業（案）について 

⑤非公開の理由 （２）については、大和高田市審議会等の会議の公開に関する条例第5条第

2号に該当するため、非公開としました。 

⑥ 出席者  ・委員 12名中10名出席 

          大嶋 エツ子、 表  啓充、 中ノ瀬 義文 

  藤井 宣孝、 増井 三朗、 増田 武雄 

          森田 信子 、吉村 元嗣、 米田 佳嗣、 涌田 厚子 

       ・事務局  吉村和則教育委員会事務局長 

             大谷文俊文化振興課長 

             嶋越明子文化振興課主任 

⑦ 傍聴人数  ０人  

⑧ 会議資料の名称  文化会館運営協議会会議次第  

         平成24年度さざんかホール自主事業計画書（案） 

         アーティスト等プロフィール資料 

         参考資料・平成23年度自主事業実施状況  

⑨ 議事録 

   まず最初に案件１の「役員の選任」についてでございます。  

「文化会館運営協議会規則」の規定では、「会長及び副会長を各１名置く」ま

た「会長及び副会長は、委員の互選により定める」となっております。この規

定に基づきまして会長及び副会長を選出していただくことになります。 

ここでお断りさせていただきますが、昨年の7月1日「文化会館運営協議会委員」

として新たに委嘱させていただき、本来ならば委嘱の為にお集まりいただき、

同時に会長、副会長を選任いただくのが筋かとは思いますが、委嘱の為のみに

お集まりいただきましても、時期的に会議における議題もございませんでした

ので、まことに失礼かとは存じましたが、委嘱状を手渡しさせていただくとい



う形で委嘱させていただきました。  

   その結果、会長、副会長不在という状況になりますので、前任者であります、

「増井三朗 会長」「稲垣とし枝 副会長」にお願いし、今回の運営協議会の

会議開催まで、役職を引き続きお願いしておりましたことを、ご出席の委員の

皆様方にご報告させていただきます。 

以上の経緯をご説明させていただいたうえで、ご出席の委員皆様によりまして、

新たに「会長、副会長選出について」ご協議をよろしくお願いいたします。  

 

 各委員：経験の豊富な増井前会長と稲垣前副会長に引き続いてそれぞれ会長、副会長をお

願いできませんか。 

 大谷：各委員から増井委員に会長を、稲垣委員に副会長をお願いしたいとのご意見が出て

おりますが、増井委員いかがでしょうか。 

 

 増井：了解いたしました。副会長の稲垣委員は本日欠席ですので、事務局の方で連絡調整

をお願いしておきます。 

 

 大谷：はい。本日欠席の稲垣先生からは、所用でやむなく欠席させてもらいますが、議事

については出席委員におまかせしますと連絡をいただいています。副会長の件につき

まして、事務局から連絡調整させていただきます。 

それでは、会長・副会長を決定していただきましたので、増井会長には正面の

会長席にお移りいただき、ご挨拶をお願いいたします。  

 

 会長：皆様のご推挙によりまして会長を務めさせていただくことになりました増井

でございます。至らぬ部分も多々ございますがよろしくお願いいたします。本

日も朝から芳しくないお天気でございますが、昨今、経済情勢・社会情勢に沈

滞ムードが蔓延しているところです。このような情勢の中で、文化行政におい

てもその推進が大変難しい状況にございますが、委員各位のお知恵をお借りし

て当協議会を運営し、地域文化の発展を通して社会の活性化に繋がればと考え

ております。どうか委員の皆様のご協力を賜りますようお願いいたしまして、

挨拶とさせていただきます。 


